«Без друзей меня чуть-чуть»



Кому из нас не известны строчки этой детской песни. Все народы во все времена почитали дружбу величайшей социальной и нравственной ценностью.

Не удивительно, что в разных странах есть и праздники, посвященные друзьям. Один из них — Международный день друзей отмечается в ряде стран

ежегодно 9 июня. Свой **День друзей** прошел и в лагере «Следопыт». Ведь только крепкая дружба, плечо верного друга, чувство взаимопомощи и взаимовыручки помогают юным туристам быть настоящей сплоченной командой.

Вожатые вместе с ребятами и воспитателями пели песни о дружбе, вспоминали русские народные пословицы и поговорки, героев литературных произведений, служивших примером проявления доброты. Весь день мальчишки и девчонки говорили друг другу добрые



слова и пожелания, играли в игры на сплочение коллектива, а в творческой мастерской «Город мастеров» делали и дарили друг другу подарки.







В рамках реализации программы воспитания в летнем лагере «Следопыт» проходят Дни единых действий, которые обязательно включаются в план воспитательной работы.

День 9 июня был отмечен в лагере еще одной знаменательной датой — 350 лет со Дня рождения Петра I.

«Русский — тот, кто любит Россию и ей служит» — так говорил один из самых выдающихся политиков. Знакомясь с биографией и его вкладом

в развитие России, ребята посмотрели мультипликационный фильм «Петр І.Биография детям» и совершили виртуальную экскурсию «Единственный в Москве мемориальный домик Петра I».

Вот так «следопыты» прикоснулись к историческому прошлому нашей страны.





